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Předložená diplomová práce je zpracována na aktuální téma, které vybízí ke zpracování. 

Diplomantka se v ní zabývá kariérovým vzděláváním na středních odborných školách, tedy školách, 

které jsou velmi těsně propojeny s trhem práce. 

 Cíl práce je jasně vymezen, odpovídá zadání diplomové práce. Metody zpracování využívané 

autorkou jsou adekvátní k tématu práce. Celá práce je zpracována systematicky a má logickou a 

přehlednou strukturu. Je založena na vymezení poslání středních odborných škol a úlohy karierového 

vzdělávání v kurikulárních dokumentech v České republice a v zahraničí. Za přínosnou považuji 

charakteristiku a hodnocení místa karierového vzdělávání v kurikulárních dokumentech vybraných 

ekonomicky vyspělých zemí. Kladně hodnotím zpracování didaktického návrhu témat zaměřených na 

výběr profesního zaměření a seberealizaci na trhu práce při výuce v rámci občanské výchovy na 

středních odborných školách. Může být inspirací a podkladovým studijním materiálem pro začínající 

učitele. Reflexe odučených hodin je zpracována svědomitě a otevřeně, autorka nezastírá rizika a 

problémy, které vybraná témata při výuce přináší, a se kterými se musela sama v rámci pedagogické 

praxe vypořádat. Dílčí připomínku mám k vymezení trhu práce na straně 14, který doporučuji přesněji 

definovat jako místo, kde se setkává nabídka a poptávka po práci. Podstatné připomínky mám k Závěru 

práce, kde postrádám systematický přehled a shrnutí hlavních výsledků diplomové práce. Jeho charakter 

připomíná krátké glosy k vybraným kapitolám, a proto dostatečně nereprezentuje vše, co bylo 

diplomantkou v práci dosaženo. 

 

Celkově mohu konstatovat, že diplomantka v textu práce prokázala porozumění zadanému 

tématu. Při zpracování práce vycházela z uvedené literatury a pramenů, na které se odkazuje podle 

platných norem. Celá práce je napsána odborným jazykem. Po formální stránce jsem v práci neshledala 

žádné závažné nedostatky.  

 

 
1 Pokud posudek vypracovává vedoucí práce, nevyplňovat. 



Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci kladně a doporučuji ji k obhajobě.  

 

 

 

Závěr: Závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru. 

 

 

 

Podněty k přemýšlení, otázky do rozpravy:  

 

Diplomantka by měla v průběhu obhajoby:  

 

1. Souhrnně prezentovat hlavní závěry a výsledky diplomové. 

2. Ukázat na nejzávažnější problémy, se kterými se může učitel při kariérním vzdělávání na 

středních odborných školách setkat. 

 

Upozornění/Disclaimer: Vzhledem ke stavu poznání k dnešnímu dni nedokáže autor posudku 

s jistotou stanovit, zda a v jaké míře byly při vypracování této závěrečné práce využity 

nástroje umělé inteligence. 

 

V Praze 2. 8. 2023 
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Milena Tichá 


